

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 16.02.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005963926

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Petchem Energy SA, Lausanne, nouveau Genève

Petchem Energy SA (Petchem Energy LTD) Rue de la Cité 1 1204 Genève

Jusqu'ici

Petchem Energy SA [Petchem Energy LTD], précédemment à Lausanne, CHE-309.069.235 (FOSC du 31.10.2023, p. 0/1005873238). Nouveau siège: Genève, Rue de la Cité 1, 1204 Genève. Nouveaux statuts du 23.01.2024.

Registre journalier no 3098 du 13.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 211, Date: 31.10.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève